

خبر از احمدیہ

روزنامہ

یومر شنبہ

The Daily ALFAZL

RABWAH

قیمت

جلد ۲۱

۱۸ فروری ۱۳۲۶

۱۵ ایشان ۱۳۸۶

۸ نومبر ۱۳۲۶

نمبر ۲۶۰

۵- دیوہ ۱۴ نومبر ۱۳۲۶ء - سیدنا حضرت فینعتہ امیہ اثالث ایہہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی صحت کے تعلق آج صبح کی اطلاع منظر ہے کہ طبیعت اللہ کے فضل سے ابھی ہے۔ ارحمہ اللہ

۶- محرم قائد صاحب تعلیم مجلس انصار اللہ مرکز یہ تحریر فرماتے ہیں کہ انصار اللہ کی سہ ماہی چہارم کے امتحان کے لئے یکم دسمبر ۱۳۲۶ء بروز جمعہ ۱۲ بجے دیوہ اور ۳ دسمبر ۱۳۲۶ء بروز اتوار برائے بیرونجات کی تاریخیں مقرر کی گئی ہیں اس امتحان کا نصاب یہ ہے۔

نصاب میعاد اول - ترجمہ قرآن مجید نصف دوم - پارہ ہشتم نکاح کی آیات مسنونہ

نصاب میعاد دوم - قرآن مجید ناظرہ یا قاعدہ سیرا القرآن اور نکاح کی آیات مسنونہ ذہانی

امید ہے کہ جملہ انصار اللہ اس امتحان میں شریک ہونے کی کوشش فرمائیں گے۔

۵- خاک رک رک کا عبداللہ حدید چار ہے اور سخت لاغر اور کمزور ہو چکا ہے۔ احباب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ اسے صحت کاملہ و کاملہ عطا فرمائے۔

عاکسار حکیم عبدالواحد واقف زندگی کا رکن دفتر صبح وارث د مقامی دیوہ

ارشاد اہل بیت علیہم السلام

نماز اصل میں رب العزت کے حضور ایک دعا ہے

اس دعا کے بغیر انسان زندہ نہیں رہ سکتا اور عافیت اور خوشی کا سامان بنا سکتا

”نماز کیا چیز ہے؟ نماز اصل میں رب العزت سے ہے دعا ہے جس کے بغیر انسان زندہ نہیں رہ سکتا اور نہ عافیت اور خوشی کا سامان مل سکتا ہے۔ جب خدا تعالیٰ اس پر اپنا فضل کرے گا۔ اس وقت اسے حقیقی سرور اور راحت ملے گی۔ اس وقت سے اس کو نماز میں لذت اور ذوق آئے گا۔ جس طرح لذت اول کے کھانے سے مزا آتا ہے اسی طرح پھر گریہ و بکا کی لذت آئے گی اور یہ حالت جو نماز کی ہے پیدا ہو جائے گی۔ اس سے پہلے جیسے کڑوی دوا کو کھاتا ہے تاکہ صحت حاصل ہو اسی طرح اس بے ذوقی نماز کو پڑھنا اور دعائیں مانگنا ضروری ہے۔

اس بے ذوقی کی حالت میں یہ فرض کر کے کہ اس سے لذت اور ذوق پیدا ہو یہ دعا کرے کہ۔

اے اللہ تو مجھے دیکھتا ہے کہ میں کیسا اندھا اور نابینا ہوں اور میں اس وقت بالکل مڑھہ حالت میں ہوں میں جانتا ہوں کہ تھوڑی دیر کے بعد مجھے آواز آئے گی تو میں تیری طرف آ جاؤں گا۔ اس وقت مجھے کوئی روک نہ سکے گا۔ لیکن میرا دل اندھا اور ناشناس ہے تو ایسا شعلہ نور اس پر نازل کر کہ تیرا نس اور شوق اس میں پیدا ہو جائے۔ تو ایسا فضل کر کہ میں نابینا نہ اٹھوں اور اندھوں میں نہ جاؤں۔

جب اس قسم کی دعا مانگے گا اور اس پر دوم اختیار کرے گا تو وہ دیکھے گا کہ ایک وقت اس پر ایسا آئے گا کہ اس بے ذوقی کی نماز میں ایک چیز آسمان سے نگرے گی جو وقت پیدا کر دے گی۔“

(ملفوظات جلد چہارم ص ۳۳ و ۳۴)

ضروری دوا

(محترم مساجد، مرزا انور احمد صاحب)

احباب کے تعاون اور اللہ تعالیٰ کے فضل سے فضل عمر ہسپتال دیوہ میں تادار مرینولہ کا علاج ان رقوم سے ہو رہا ہے۔ جو احباب بطور صدقہ بھجواتے رہتے ہیں۔ اب یہ رقوم بہت تھوڑی آ رہی ہیں اور خرچ مانا نہ کافی ہو چکا ہے۔ ہذا ماہ نومبر کے یو غیب و تادار مرینولہ کا علاج ہو کر بند کرنا پڑے گا۔ خاکسار احباب جماعت کی خدمت میں درخواست کرتا ہوں کہ وہ زیادہ سے زیادہ رقوم اس میں بھجوائیں۔

”اے ایس کاو نیر کو رقم نہ ہونے کی وجہ سے بند نہ کرنا پڑے۔“

خاکسار ڈاکٹر مرزا انور احمد

روزنامہ افضل بروزہ
مورخہ ۱۸ نومبر ۱۹۶۷ء

جماعت مطالبہ سے بڑھ کر قربانی کرتی ہے

جماعت احمدیہ نے تقریباً ہر بار یہ معجزہ دکھایا ہے کہ جب کبھی امام وقت نے فن سے نہیں بلکہ احتیاط سے کوئی مالی مطالبہ کیا ہے تو اللہ تعالیٰ نے ہمیشہ امام وقت کی احتیاط کے حدود کو وسیع سے وسیع تر کر کے دکھا دیا ہے مثلاً شکر یکم جدید کے آغاز میں سیدنا حضرت فضل عمر رضی اللہ تعالیٰ عنہ نے ایک خاص حد تک روپیہ کا مطالبہ کیا تھا مگر ہوا یہ کہ روپیہ اس حد سے کہیں بہت آگے نکل گیا۔ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ابیدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے پہلے مالی مطالبہ جو فضل عرفان و نڈیشن سے تعلق رکھتا ہے ہی معجزہ ہوا ہے۔ آپ نے ۲۵ لاکھ کا مطالبہ کیا تھا مگر وعدے ۳۹ لاکھ سے بھی بڑھ گئے اور ابھی انشاء اللہ العزیز بڑھتے چلے جائیں گے اور انشاء اللہ ہمارا ایمان ہے کہ جماعت کی یہ پہلی فاؤنڈیشن مالی لحاظ سے دنیا کی کسی فیوڈنڈیشن سے پیچھے نہیں رہے گی۔ اور آخر میں ممکن ہے کہ یہ ادارہ ہی مالی لحاظ سے اس پے نہ کر معاشرہ کی بنیاد ثابت ہو جو "نظام نو" میں بیان کیا گیا ہے۔ پھر سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ابیدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے جماعت کی سہولت کے لئے وعدوں کی ادائیگی تین سالوں پر تقسیم فرمادی اور پہلا سال جون ۱۹۶۷ء میں اکوڑتہ ہو گیا ہے۔ اب دوسرے سال میں سے بھی تقریباً پانچ مہینے گزر چکے ہیں۔ اس طرح پہلے سال میں جو جون ۱۹۶۷ء کو ختم ہوا ہے بارہ لاکھ بیس ہزار روپیہ کی وصولی ہوئی ہے یعنی وعدوں کا تیسرا حصہ مگر فی الواقعہ ۱۳ لاکھ اڑسٹھ ہزار روپیہ وصول ہوا ہے یعنی تقریباً ڈیڑھ لاکھ روپیہ مقررہ رقم سے زیادہ۔ الغرض یہاں بھی جماعت نے وہی معجزہ دکھایا ہے۔ پہلا معجزہ تو یہ تھا کہ ۲۵ لاکھ کی بجائے ۳۹ لاکھ سے زیادہ رقم کے وعدے کئے اور دوسرا معجزہ ہے کہ مقررہ رقم سے زیادہ ادائیگی کر دی ہے۔

حضور ابیدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے جو پانچ سو کو انشاء فرمایا ہے اس وقت تک دوسرے سال کے ساڑھے تین مہینے گزرے تھے معلوم نہیں اس وقت تک دوسرے سال کی کتنی رقم وصول ہوئی تھی اور نہ یہ معلوم ہے کہ آج جبکہ ساڑھے چار ماہ گزر چکے ہیں کتنی رقم وصول ہوئی ہے تاہم خطبہ مذکورہ سے یہ احساس ہونا پسند نہیں ہے کہ فاؤنڈیشن کے کارکن یا قوادسیگی میں زیادہ تیزی چاہتے ہیں جیسا کہ حضور ابیدہ اللہ کی مقررہ شرح "پنج دوہجی" سے خیال ہوتا ہے اور یا واقعی دوست ان میں چار مہینوں کو آٹھ ماہ کے مہینے خیال کر کے ادائیگی میں کچھ

تساہل برت رہے ہیں چنانچہ حضور ابیدہ اللہ تعالیٰ نے بھی فرمادیا ہے کہ وعدے لینے سے زیادہ وصول کی طرف توجہ دینے کی ضرورت ہے اس لئے کہ جو کام فاؤنڈیشن سے لینے ہیں وہ اصل سے نہیں بلکہ اسکے منافع ہی سے ہوتے ہیں۔ چنانچہ موجودہ رقم سے منافع ان کاموں کے لئے کافی نہیں مل رہا رقم بڑھ جائے گی تو انشاء اللہ منافع بھی بڑھ جائے گا۔

اس بات کے پیش نظر جماعت انشاء اللہ ایک اور معجزہ بھی دکھا سکتی ہے۔ حضور ابیدہ اللہ تعالیٰ نے بقایا رقم کا پنج دوہجی یعنی $\frac{5}{2}$ حصہ اس سال میں ادائیگی کا مطالبہ کیا ہے۔ معمولی طور پر تو رقم کا $\frac{1}{2}$ حصہ ہونا چاہیے مگر حضور ابیدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے اب کے پہلے سے زیادہ اعتماد کرتے ہوئے پانچ میں سے تین کا مطالبہ کیا ہے مگر ہمیں جماعت کی عادت کے پیش نظر اور بھی زیادہ اعتماد ہے اور اس بات کا یقین ہوتا ہے کہ اکثر دوست وعدہ کی پوری کی پوری رقم ادا کر دیں گے اور پانچ میں سے چار حصے ہی اس سال میں ادائیگی ہو جائے یعنی پنج دوہجی کی بجائے "پنج کچی" ہو جائے۔ حضور ابیدہ اللہ تعالیٰ کے خطبہ کے آخری الفاظ یہاں یاد دہانی کے لئے نقل کئے جاتے ہیں۔

"ہم نے ریت بصد کیا ہے کہ اس فنڈ کی رقم یعنی جو سرمایہ ہے اس کو خرچ نہیں کیا جائے گا بلکہ جن مقاصد کے پیش نظر فضل عرفان و نڈیشن کا قیام کیا گیا ہے ان کو پورا کرنے کے لئے جس روپیہ کی ہمیں ضرورت پڑے گی وہ اس فنڈ کی آمد سے حاصل کیا جائے گا۔ پس جتنا جلد ہمارے پاس سرمایہ جمع ہوگا اتنا ہی زیادہ ہم اس سے نفع حاصل کر سکتے ہیں۔ کچھلے چند مہینوں میں جو فتورٹی سی رقم کمپنیوں کے حصے لینے پر خرچ کی گئی تھیں اس سے چودہ ہزار روپیہ کا نفع خدا تعالیٰ کے فضل سے ہو گیا ہے اور امید ہے کہ اگلے دو چار مہینہ میں اور نفع ہوگا۔"

فنڈ کے سرمایہ کو آگے کام پورگانے کے لئے بڑی احتیاط کی ضرورت ہے اور جو محتاط خرچ ہوں ان کا نفع زیادہ نہیں ہوتا یہ خطرہ مول نہیں لیا جاسکتا کہ پندرہ بیس فیصدی نفع کی امید سرمایہ کو خطرہ میں ڈال دیا جائے۔ اس لئے نہایت محتاط طریق سے سرمایہ لگایا جاتا ہے لیکن اس طرح جو نفع ہوتا ہے وہ تین چار فیصدی سے زیادہ نہیں ہوتا پس اس طرح کچھ آمد ہوگئی ہے لیکن کام تو بہت سے کرنے والے ہیں اور ان کاموں پر خرچ کرنا ہے نفع سے اور نفع ہونا ہے سرمایہ سے اور سرمایہ کا $\frac{1}{2}$ حصہ آگے پہلے سال میں دیا ہے آئندہ سال ختم ہونے سے کہیں پہلے اگر سرمایہ زیادہ آجائے تو انشاء اللہ اور اسکے فضل سے زیادہ آمد ہوگی اور جن کاموں کے لئے اس فاؤنڈیشن کو جاری کیا گیا ہے ان پر جلد سے جلد توجہ کی جاسکے گی اور ان کے اچھے نتائج نکلنے شروع ہو جائیں گے۔"

کی ہوئی ہیں اور یہاں آنے کے لئے ان کو خاص اجازت حاصل کرنا پڑی ہے۔ خط و کتابت بھی جن کے ہاتھ چلتی ہے وہ چاہیں تو کھول کر پڑھ لیں وہ اسلام میں ایک طرح کی کشش محسوس کرتی ہیں اور اس دفعہ جو ارٹھائی گھنٹہ کے قریب وہ ٹھہریں ہیں نے دیکھا کہ ان کے ذہن میں کشش پیدا ہوتی ہے۔ میں نے انہیں مزید لٹریچر دیا خدا تعالیٰ کی طرف توجہ کی اور اگر اس کی طرف سے رستہ کی نشان دہی ہو تو بہت سے قدم اٹھانے کی اور باقاعدہ دعائیں خصوصاً سورہ فاتحہ پڑھنے کی تاکید کی۔ کھانا کا وقت تھا۔ خاکار اور اہلیہ ام نے بڑا اصرار کیا کہ وہ کھانا کھا کر جائیں انہوں نے کہا کہ ان کا قانون انہیں اس کی اجازت نہیں دیتا۔ اسلام میں ایک نور ہے اس نور کی جھلک ہر سیدہ طیبہ کی اپنی طرف کھینچ لیتی ہے مگر اس سے واقفیت نہیں رکھتے بندھنوں سے آزادی کے بغیر ممکن نہیں اور یہ آزادی حاصل کرنا محض خدا کی خاص توفیق سے ہی ممکن ہے اس لئے ان خطاؤں کے لئے اور ایسے تمام سیدہ طیبہ لوگوں کی ہدایت کے لئے دعا کی درخواست ہے۔

پروٹسٹنٹ گرجاؤں کے کونسل کے صدر کی آمد

اور۔ ستیہ پورہ کو پروٹسٹنٹ گرجاؤں کی کونسل کے صدر رابرٹ کونسل چتر گرجا کے ساتھ ملاقات کے لئے آئے۔ ایروپورٹ پر منتقلی تہنات ہو رہی ہیں اور ان کے ہمتیوں نے مختلف مذاہب کے سادھوؤں کی سمونٹ کے لئے دعوت کے واسطے جگہ مخصوص کرنے کی تجویز ہے اس بارہ میں مشورہ ان کا مقصود تھا۔ اس موقع سے فائدہ اٹھاتے ہوئے ان سے خاص طور پر تبلیغ کے مسئلہ پر تبادلہ خیالات کی اور انہیں جاتے ہوئے لٹریچر پیش کیا۔

میتھیس

بقول حق کی توفیق عمن اللہ پاک کی جناب سے عطا ہوئی ہے۔ ہمارا کام تو محض تبلیغ حق ہے۔ وہ لوگ جو خود بخود اپنے شوق سے مسجد دیکھنے پر جاتے ہیں وہ ہیں عسکری نظریات کے حامل ہوتے ہیں لیکن کتابوں کو چٹ جاتے ہیں اور بعض کتابچوں کی مختلف اشاعتیں بھی کر دیتے ہیں۔ ان میں بھلائے اور جلاہ اطلاع آنے والے زائرین میں سے ایک دن ایک قانون بھی تیسری جو چند منٹ ہی

یہاں ٹھہریں لیکن مجھے یہ تاثر دے گا کہ اسلام کا تحم ان کی کشش قلب میں بویا جا چکا ہے۔ انہوں نے زائرین کی کتاب میں اپنا نام لکھا کہ میں نے اس پر نشان لگا لیا لیکن وہ پھر نہ آئیں۔ میں نے ان کو خط لکھا۔ بھلا۔ انہوں نے بتایا کہ وہ عربی کی تعلیم میں دلچسپی رکھتے ہیں اور بیسٹرنائز ان پڑھنا شروع کر دیا۔ انہیں لٹریچر مطالعہ کے لئے دیا اور ان سے کہا ہے کہ اپنے دفتری کام میں امداد بھی لیتا رہا مگر ابھی اس تخم میں کوئی نکتہ نہ آ رہی تھی۔ اس دوران میں اللہ تعالیٰ نے ربوہ سے اس کی آہاری کا سامان کیا۔ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث علیہ السلام نے تشریف لائے اور حضور کے علاوہ انہیں خود ہم محترم اور محترمہ بیگم صاحبہ صاحبہ مرزا مبارک احمد صاحب سے بھی فیضیاب ہونے کا موقع ملتا تھا۔ انہوں نے بیعت کرنی اور حضور نے ان کا نام رسول شاہہ رکھا۔ پھر جلد بعد ایک دوسرے وزیر تبلیغ دوست کو جو فریج سوئٹرویلڈ سے تعلق رکھتے تھے بیعت کی توفیق ملی۔ اور ان کے بعد زیور کے ایک مولیس نوجوان نے جو ایک عرصہ سے ہمارے لٹریچر کا مطالعہ کر رہے تھے بیعت کر لے۔ اللہ تعالیٰ ان سب کو استقامت و خلوص سے تدارک اور جمعیت کو دن و رات اور دن و رات چھوٹی ترقی عطا فرمائے آمین۔

اللہ تعالیٰ نے اس جماعت کو ان دنوں ایک دور رکھا میں بھی ترقی بخش کہ اس نے ہمارے پولینڈ بھائی میاں عبدالسلام صاحب اور اہلکار جرمین بلمن بٹری سلام کو بچھ عطا فرمایا جس کا نام منصورہ رکھا گیا۔ یہ نام ہمیں ہمیں حضرت سیدہ محترمہ منصورہ بیگم صاحبہ مظاہرانی کی تشریف آوری کی یاد دلاتا رہے گا۔ اللہ تعالیٰ اس بچی کو آنحضرت جیسی نبی توئے اور خلق سے ہی نوازے اور بس عمر ۲۰ میں۔

حضور ایدہ اللہ تعالیٰ اس مرتبہ میں اپنی دعاؤں اور اپنے انفس قدسیہ سے ہمارے دلوں میں امید پیدا کر گئے ہیں کہ مغرب میں اسلام کے سوز و گداز کی طلوع کی گھڑی دور نہیں یہ تاریکی چمکا ہی چاہتی ہے امداد پر اس کا مایوس سفر کے ذکر سے جماعت میں بھی دعا کی

طرف توجہ معلوم ہوتی ہے۔ کی عیب ہے کہ اللہ تعالیٰ ہمیں اپنی آنکھوں سے یورپ میں اسلام کے فتنہ کے دن دکھا دے۔ ہمارا اصل حربہ دعا ہے

جس سے یہ دجال اور طاغوتی قوتیں ہزیمت اٹھائیں گی۔ پس اس مولا کریم کی بارگاہ میں کامیابی کی انتہا ہے۔ تقسم التعمولی کو تقسم التیسیر۔

۲۹ رمضان المبارک سے پہلے تحریک جدید کا چند مقصدی اور کرنیوالے افراد کے ناموں کی اشاعت کی ذمہ داری متعلقہ جماعتوں پر ہوگی

چونکہ جماعتی طور پر چندہ وصول کرنے کی اطلاع مرکز کو کچھ عرصہ بعد میسر آتی ہے اس لئے ۲۹ رمضان المبارک سے پہلے مقصدی چندہ ادا کرنے والے مجاہدین کے اہماء مرکز کی طرف سے الفضل میں شائع کروانے جائیں تو کچھ افراد کے نام اشاعت سے رہ جاتے ہیں۔ سو ارسال عمدہ ارادہ جماعت سے باخفوض سیکرٹری صاحبان تحریک جدید سے درخواست کی جاتی ہے کہ وہ مقامی طور پر ۲۹ رمضان المبارک کے ساتھ بعد ایک جامع فرسٹ تیار کریں جس میں ان کی جماعت کے چند مجاہدین جو اپنا چندہ مقصدی ادا کر چکے ہوں مذکور ہوں اور ایسی فرسٹ دفتر ہذا کو اولین خصوصیت میں ارسال فرمائیں۔ ارسال انشاء اللہ مقامی عمدہ ارادہ کی تیار کردہ فرسٹیں بھی اشاعت پذیر ہوں گی۔

۲۹ رمضان المبارک سے پہلے جو فرسٹیں دفن ہڈا کے دیکارڈ سے مرتب ہوں گی وہ حضرت خلیفۃ المسیح الثالث علیہ السلام کے لئے اشاعت پیش کر دی جائیں گی لیکن ان کی اشاعت الفضل میں نہیں کی جائے گی۔ الفضل میں پہلی فرسٹیں شائع ہوں گی جو ۲۹ رمضان المبارک کے ساتھ جامع طور پر مرکز کو بھیجا کی جائیں گی۔ (دیکھیں اہمال اولیٰ تحریک جدید)

درخواست دعا

میری چھوٹی لڑکی عزیزہ نمیدہ خلیفہ پاکستان میں ایک سال قیام کے بعد دوبارہ گینڈا اپنی دو چھوٹی بچیوں کے ساتھ روانہ ہو گئی ہے۔ حجاب دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ اس کا واپس کینڈا جانا اس کے لئے ہر لحاظ سے مبارک کرے۔ اللہ تعالیٰ انہیں اپنی حفاظت میں رکھے۔ آمین۔

(۲) میری دوسری لڑکی عزیزہ مسعودہ منصورہ عرصہ ۳ سال تک انگلستان میں قیام کے بعد اپنے خاوند اور بچوں کے ساتھ بنریو موٹر اس ماہ کے آخر میں انگلستان سے روانہ ہو رہی ہے۔ تمام بن بھائی دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ ان کا ضرر و حزن میں حافظ و ناصر ہو۔

میرے دیگر بچوں کے لئے بھی دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ انہیں صحت و عافیت کے ساتھ رکھے اور ان کا حافظ و ناصر ہو۔ آمین۔

ریگم شیخ مسعود احمد رشید صاحب کلکتہ
۶۲۔ کینال بینک۔ ربوہ کالونی۔ لاہور

ممبران حج سیکم کی اطلاع کے لئے ضروری اعلان

تمام ممبران حج سیکم جو اس سال حج پر جانا چاہتے ہیں اور جو نومبر ۱۹۷۰ تک حج سیکم کا سالانہ چندہ ادا کر چکے ہیں وہ اپنے نام مستم اصلاح و ارشاد خدام الاحمدیہ مرکزیہ کو ۲۳ نومبر تک بجوا دیں تاکہ قرعہ ادا کی جاسکے۔ (مستم اصلاح و ارشاد خدام الاحمدیہ مرکزیہ)

ہر صاحب استطاعت احمدی کا فرض ہے کہ وہ اخبار الفضل خود خرید کر پڑھے

اطفال الاحمدیہ کے مرکزی لائبریری اجتماع کی روداد

تصفوی پروگرام صنعتی علمی نمائش - علم انعامی و دیگر انعامات حضرت خلیفۃ المسیح الثالث کا اختتامی سوج پر خط

(۲)

تصویری پروگرام

درمیانی دن کی شام کو مکرم چوہدری محمد نواز صاحب لاہور کے تعاون سے اطفال کو بعض مفید معلوماتی تصاویر دکھانے کا اہتمام کیا گیا جن میں امریکی خلائی راکٹ کی پرواز اور مغربی پاکستان کے زرعی زرخیزیاتی پروگرام کے بارہ میں تصاویر کے علاوہ اردو کے ۱۹۶۶ء کے جب ساہواری کی تقاریب کے مختلف مناظر شہر کے مختلف حصوں اور اردو کی قدرتی پیادوں کے مناظر کی مستحکم فلم دکھائی گئی۔ اور آخر میں حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح ثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے ماریٹر سرفروپ کی مستحکم فلم دکھائی گئی یہ فلم ڈنمارک کی پیشی ویشن لکھنے سے تیار کی تھی اور اسے سعودی عرب سمیت دنیا کے متعدد ممالک کے پیشی ویشن سٹیشنوں سے دکھایا جا چکا ہے۔ اس طرح دنیا کے کورٹوں انسان احمدی مسزوات کے جذبہ سے حال ہی میں تعمیر ہونے والی مسجد ڈنمارک کے افتتاح اور اس دورہ کے مختلف مناظر دیکھ چکے ہیں اس فلم میں حضور کی بڑی ہی پیاری تصویر اور سکرانے ہوئے حسین چہرے کو دیکھ کر سب ناخبرین کے دل سرت سے محویم اٹھے اور بے اختیار دل میں جذبہ پیدائش ہوا کہ اپنے پیارے امام کے لئے دعا کریں۔ دنیا کی نجات کے لئے سوچیں اور خدا تعالیٰ کی بکھیر کو بلند کرتے ہوئے اپنے ایمان کو تازہ کریں۔

اس کے ساتھ اطفال کی دوسرے دن کی کا لادائی دست دس بجے اختتام پذیر ہوئی اور اطفال اپنی اپنی قیام گاہوں کی طرف روانہ ہوئے۔

علمی و صنعتی نمائش

اس اجتماع کے موقع پر ایک دلچسپ صنعتی اور علمی نمائش کا بھی اہتمام کیا گیا جس میں اطفال کی بنی ہوئی اشیاء دکھائی گئیں نمائش کے لئے متعدد مجالس اور اطفال اپنے بچہ عمدہ اشیاء لاکر تعاون کیا۔ مجموعی طور پر مجلس لاہور کو اس بار میں باقی مجالس پر مسبقیت نے جانے کا شرف حاصل کیا۔ نمائش میں انعامات کا فیصلہ کرنے کے لئے محترم میان محمد

صاحب ہیڈ، سرٹیفیکٹ اسلام آباد کی سکول اردو نے تشریف لاکر کج کے فرانسس ملر کی منے۔

اختتامی مجالس اور حضرت خلیفۃ المسیح کی تشریف آوری

اجتماع کے آخری روز سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح ثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے مبغض نفیس ایوان محسود میں تشریف لاکر اطفال کو شرف زيارت بخشا اور اپنے خطاب سے تواذا حضور بارونج کر دو منٹ پر ایوان محسود میں تشریف لائے۔ مکرم نسیم احمد صاحبان قب ہنعم اطفال سے آگے بڑھ کر حضور کا استقبال کیا۔ جلد حاضرین اور اطفال حضور کے احترام میں کھڑے ہوئے اور اہل ذمہ ہلاک دھر جیا بھتے ہوئے حضور کو خوش آمدید کہا اور بارہ بجکر چار منٹ پر حضور سٹیج پر پہنچ کر کئی صدارت پر وقت افزو مرتے اس اجلاس کا آغاز آدیت قرآن مجید سے ہوا جو عزیز مشہور المرحوم نے کی۔ اس کے بعد حضور نے نام حاضرین سمیت طفل کا حمد مہرایا۔ بعد ازاں عزیز خالد محسود نے حضرت مصلح موعود کی نظم پڑھنا لائن جماعت بچے کچھ کہنا ہے کے جذبہ شور خوش امی فی سے پڑھ کر سنا ہے اس نظم کے بعد مکرم ہتم صاحب اطفال نے ان اطفال کو پیش کیا جو مختلف علمی اور ورزشی مقابلوں میں انعامات کے مستحق قرار دئے گئے تھے حضور نے ان سب اطفال کو شرف مناصفہ بخشا۔

بعد ازاں بارہ بجکر اٹھائیس منٹ پر حضور کا مدح پرورد خطاب شروع ہوا اور ایک بجکر اکتیس منٹ تک یعنی ایک گھنٹہ تین منٹ تک جاری رہا اس خطاب میں حضور نے اپنے بچوں سے بچپن کے واقعات سنانے اور یورپ کے ایمان افزو حالات سے بھی بہت بڑا حضور نے ابتدا میں حضرت مسلم اور حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے علمی التزیین بچپن سے بیکر دعویٰ تک کے حالات سنانے۔ اور فرمایا کہ

اسلام نے مودتہ غالب آنا تھا اور یہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی بات دینا کے تحت ہے۔ پس ایک دفعہ تو دنیا میں آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے زمانہ میں غالب آچکا۔ آپ نے فرمایا کہ دوسری دفعہ مسیح موعود اور ہمدی کے زمانہ میں دنیا میں اسلام نے غالب آجے پس جب ہمدی آئے تو اسے میرا سلام کہنا۔ حضور نے فرمایا کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی پیٹنگوں کے مطابق دینیان زمانہ مسلمانوں کی منگولیت اور ذلت کا زمانہ تھا۔ اور یہ اس وجہ سے ہوا کہ مسلمانوں نے اپنی نسلوں کو قرآن کی تعلیم دینا حضور دیا اور کہتے رہے کہ بڑے بزرگ سیکھ لیں گے۔ لیکن نتیجہ یہ ہوا کہ انہی نے نہیں یاد ہو گئیں اور ان کو سکستوں کا منہ دیکھنا پڑا۔

حضور نے فرمایا کہ اس زمانہ میں اللہ تعالیٰ نے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی پیٹنگوں کے مطابق حضرت مسیح موعود و ہمدی محمود علیہ السلام کو علیہ کے لئے کھرا کیا ہے۔ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے آپ کی صداقت کے دو گورد سورج اور چاند کے کہن بھی بنا لئے تھے۔ آپ کے دعوئے پر جب کہ ہم انہیں لگا نہیں تھا تو بہت سے لوگ کہتے تھے کہ امام ہمدی کی آمد کی نشانی ماہ رمضان میں مقررہ تاریخوں پر گھر میں۔ سوج یہ گئے تو بہت سے لوگ نے مان لیا۔ لیکن ایک مندی شیعہ پھر بھی رو گیا۔ جس نے مانا حالانکہ روزگار اور چاند کو گھر میں گنا خدا کے قبضہ میں ہے وہ ان کے بس کی بات نہیں

فرمایا جب ہم بچے تھے تو ہمارے بڑے بتایا کہ تھے کہ اسلام یورپ اور افریقہ اور امریکہ میں پھیل جائے گا۔ اور ہم حیران ہوا کرتے تھے لیکن یہ بڑی گئی۔ اب میں آپ کو یہ بتاؤں گا۔ لیکن ایک اور بات کہتا ہوں۔ جسے شک کرنا میرا ضرور ہوں گے کہ آپ مجھ پر نہیں سنیں اور چاہیں تک ہونگی تو دنیا بھر انتر حصہ مسلمان ہوجاے گا۔ اس وقت دنیا میں سے ایسے آدمی مانگے گی جو ان کی تربیت کر سکیں۔ جو ان کو قرآن کی تعلیم دے سکیں۔ پس تم قرآن کو تسلیم حاصل کرو اور اس کام کے لئے تیار ہو جاؤ۔ میں یہ نہیں کہتا کہ دنیا کی منہ سے اور دنیا کو کوئی دوسرا کام نہ کرو۔ آپ بے شک اچھے ڈاکٹر اور جینیڈر ہیں۔ لیکن یہ محض نئے قرآن نے علوم کو ضرور حاصل کریں۔ تاکہ جب آپ کی

ضرورت پڑے تو آپ انکے لئے تیار ہوں اس کے بعد حضور نے بھی اجماعی دعا کہ دی اور سوج پاجھا جو پھر کے قریب درج پرورد نا حول ہیں بن دن میں جاری رہنے کے بعد بخیر و خوبی اختتام پذیر ہوا۔

علم انعامی و دیگر انعامات کی تقسیم

تیسرے دن دوپہر کے کھانے کے بعد اجتماع خدام الاحدیہ کے اختتامی اجلاس میں جملہ اطفال شریک ہوئے اور وہاں ہی حضور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے خطاب سے مستفید ہوئے اس موقع پر سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح ایدہ اللہ کی اجازت سے مکرم ہتم صاحب اطفال نے سالانہ کارکردگی کے لحاظ سے مجالس کے مقابلہ کے نتیجے کا اعلان کیا۔ جو حسب ذیل ہے:-

- ۱۔ اول۔ مجلس لاہور شہر
 - ۲۔ دوم۔ مجلس محمد آباد و ضلعہ خضر پور
 - ۳۔ سوم۔ مجلس اردو
- چنانچہ ان ایٹوں میں مجالس کے قائدین ناظمین اطفال نے سٹیج پر آکر حضور ایدہ اللہ کے دست مبارک سے سزات امتیاز حاصل کیں۔ مجلس لاہور و حضور نے سزہ کے علاوہ اطفال الاحدیہ کا علم انعامی بھی (ایک سال کے لئے) عطا فرمایا جو مجلس کے قائد مکرم مشتاق احمد صاحب ہاشمی اور ناظم اطفال مکرم بشیر احمد صاحب سونوی نے آکر حضور کے مبارک ہاتھوں سے وصول کیا۔

خدام الاحدیہ کے اجتماع میں اودھی دعا کے بعد جب حضور اور پس تشریف لے گئے تو اسی پڑائی میں صدر صاحب مجلس خدام الاحدیہ پر مرکزیرنے اطفال میں انعامات تقسیم فرمائے۔

(منقطع است عت)

مجالس خدام الاحدیہ اکتوبر کی رپورٹ پبھجائیں

ماہ اکتوبر ختم ہو چکا ہے۔ تمام تادیہ مجالس خدام الاحدیہ سے اتنا س ہے کہ اکتوبر کی رپورٹ جلد از جلد مرکز کو روانہ فرما کر منون فرمائیں۔

معتد مجلس خدام الاحدیہ مرکز یہ

واقفین وقف عارضی کی فہرست

(۳۱)

۱۱۷۶	محکم حاجی تقی احمد صاحب محمد آباد ضلع نجر پارک سندھ
۱۱۷۷	محکم غلام رسول بیٹی بی سردو نجر پارک
۱۱۷۸	سائیں محمد شاہ صاحب گوٹہ کجران نجی سردو
۱۱۷۹	عبدالسلام صاحب چک ۱۲۷
۱۱۸۰	چوہدری علی محمد صاحب چک ۲۷۵ R.B. کٹاپور
۱۱۸۱	علی محمد صاحب
۱۱۸۲	ملک محمد عبدالرشید صاحب چک ۲۹
۱۱۸۳	شارح صاحب کبیر والا ضلع مٹان
۱۱۸۴	چوہدری غلام احمد صاحب چک ۱۰۷ ضلع مٹان
۱۱۸۵	محمد بچی صاحب چک ۹۹
۱۱۸۶	غلام احمد صاحب پختانی گوٹہ طار درہ شاہ
۱۱۸۷	مولوی محمد شریف صاحب چک ۱۲۷ جنوبی سردو
۱۱۸۸	محمد ظفر اللہ صاحب اسلام دارالرحمت روه
۱۱۸۹	تصیر حیدر صاحب محمود چک ۹۹ شمالی سردو
۱۱۹۰	غلام نبھا صاحب ڈسکو سیالکوٹ
۱۱۹۱	صاحبزادہ مرزا عمر احمد صاحب دارالصدر شرقی روه ضلع جھنگ
۱۱۹۲	پیر بخش صاحب رحمان آباد ضلع ذوب شاہ
۱۱۹۳	عبداللطیف صاحب جمال پور
۱۱۹۴	عبدالمنق صاحب راتہ ناخر بیت المال روه
۱۱۹۵	ملک غلام احمد صاحب اللہ دوکٹ سامبوال
۱۱۹۶	محمد اسلم صاحب صاحب بیکھرا تنظیم اسلام کالج روه ضلع جھنگ
۱۱۹۷	سید ساجد احمد صاحب سحرات
۱۱۹۸	صومیدار نصر اللہ خاں صاحب شیخ پور
۱۱۹۹	محکم سبیتی عبدالعزیز صاحب پھیرو پچی نزدمنی نجر پارک
۱۲۰۰	محمد رمضان صاحب غلام مارکٹ
۱۲۰۱	شاہ محمد صاحب سانگھ پل شیخ پور
۱۲۰۲	دین محمد صاحب چک ۱۹۹
۱۲۰۳	محمد سلیم صاحب اعوان جرمی ضلع دادو
۱۲۰۴	ماسٹر رشید احمد صاحب ظفر آباد نام حیدر آباد سندھ
۱۲۰۵	بشیر احمد صاحب ظفر حیدر آباد
۱۲۰۶	خان محمد صاحب گوڈل گوٹہ بازار روه
۱۲۰۷	محمد امین صاحب دارالرحمت روه
۱۲۰۸	مرزا ہذا بخش صاحب دینا پور
۱۲۰۹	محمد اسماعیل صاحب چک ۱۲۷ ضلع مٹان
۱۲۱۰	عطار اللہ صاحب رانا سینیٹ بلڈنگ ضلع حیدر آباد سندھ
۱۲۱۱	محمد نسیم صاحب
۱۲۱۲	محمد صدیق صاحب کوٹ رحمت خان ضلع شیخ پور
۱۲۱۳	عبدالحمید صاحب چک ۵۷
۱۲۱۴	عبدالکریم صاحب بید پور
۱۲۱۵	ایم نصیر علی صاحب ضلع سامبوال
۱۲۱۶	درجہ ولایت خاں صاحب چک ۱۰۷
۱۲۱۷	مختار احمد صاحب رئیس بشیر آباد سینیٹ حیدر آباد
۱۲۱۸	بیڈ ماسٹر محمد صدیق صاحب
۱۲۱۹	غنی اللہ صاحب
۱۲۲۰	محمد یوسف صاحب
۱۲۲۱	حاجی فتح محمد صاحب انصاری روه

۱۲۲۲	محکم خلیف محمد صاحب ۳۵۹ قادری آباد ضلع لاہور
۱۲۲۳	محمد احمد صاحب گوٹہ شریف آباد نجر پارک
۱۲۲۴	چوہدری اکبر علی صاحب محلہ دارالفضل کنڑی
۱۲۲۵	شکیل احمد صاحب ڈرنک ف روم
۱۲۲۶	نسیم احمد صاحب انصاری روه
۱۲۲۷	میراجی صاحب شاہد
۱۲۲۸	محمد عبدالرشید صاحب محمد آباد ضلع جھنگ
۱۲۲۹	نیا احمد خاں صاحب شاہ بیون
۱۲۳۰	مسعود احمد صاحب منگرن
۱۲۳۱	بشیر احمد صاحب کبیر ٹاؤنل
۱۲۳۲	محکم محمد دین صاحب دھنیا پور
۱۲۳۳	الحاج مسعود احمد صاحب خوشیہ
۱۲۳۴	مولانا ناصر بیگم صاحبہ اہلیہ
۱۲۳۵	محفوظ الحق صاحب ڈھاکہ
۱۲۳۶	اختر الزمان صاحب سین سنگھ
۱۲۳۷	عبدالوحید صاحب چوہدری
۱۲۳۸	غلام محمدانی صاحب خادم برہمن پور
۱۲۳۹	کفیل الدین احمد صاحب
۱۲۴۰	غلام احمد صاحب کنگالی ضلع سحرات
۱۲۴۱	محمد ہریم صاحب موضع پھنڈو
۱۲۴۲	فضل احمد صاحب ٹھوسلی
۱۲۴۳	خلیل احمد صاحب

(باقی آئندہ)

ولسٹ پاکستان ریلوے بورڈ

ٹنڈر نوٹس نمبر پی آر۔ ۵۶/۵ / پی ایم پی ۲۳

پاکستان ویسٹرن ریلوے کے لئے درگت پ اور پچاپ خانہ کی تیزی کی سہولت کے لئے ٹنڈر نوٹس ہیں۔ یہ تیزی ٹو ڈیٹک سینڈ، اور ایک ٹیکٹ سینڈ، فیول انجکشن پمپ معہ لوزن ٹیکٹ سینڈ، اور پیکریٹ استعمال۔ ۵ کیوبک فٹ، ڈائیکریٹ ایک ڈیکشن مین، اور پیکریٹ خود کار پمپ ٹیکٹ مین اور ڈوٹری برٹنگ مین پمپ مین۔ سیلابی ضروریات کے لئے تیزی درج شدہ تاریخ اور پی، آس اسی شرائط کنٹریکٹ نمبر ۳۰۳۱ کے مطابق ہونی چاہئے۔

۲۔ ٹنڈر کی دستاویزات، جن میں ٹنڈر جانے والے کے لئے درج شدہ تمام ضروریات اور کنٹریکٹ کی شرائط مل ہیں، ۲۰ نومبر، ۱۹۴۵ء سے ۹ جنوری، ۱۹۴۶ء تک کام کے تمام دفعہ میں ۹ بجے دن سے بارہ بجے دن کے درمیان ۵۰ روپے فی سیٹ کی ادائیگی پر دفتر سیکریٹری، ریلوے گورنمنٹ آف پاکستان، پی۔ ڈی۔ آر۔ بیڈ کو آرڈر، اوم نمبر، فرسٹ فلو اور ایس آر ڈی لاہور یا ڈسٹرکٹ کنٹرولرز آف پریجری انجکشن، پی ڈی ریلوے کراچی چھوٹی سے دستیاب کی جاسکتی ہے۔ ٹنڈر کی دستاویزات کا مذکورہ قیمت ۱۰ روپے کسی حالت میں واپس اور جس کی جملہ گی۔

۳۔ ٹنڈر صرف مقررہ فارمز پر مصل کے جانینگے۔ جو کنندہ/مہر شدہ اور ٹنڈر کی دستاویزات کے ساتھ منسلک ہونے چاہئیں۔

۴۔ ٹنڈر سیکریٹری ریلوے گورنمنٹ آف پاکستان، پی۔ ڈی۔ آر۔ بیڈ کو آرڈر اور ایس آر ڈی لاہور کے پتے پر ۱۹ جنوری، ۱۹۴۵ء کو ایک دن تک بھیجے جانے چاہئیں، دفتر پمپ پر نوٹس مینٹ ڈیپوٹ مینٹ، ریلوے بورڈ، پی۔ ڈی۔ آر۔ بیڈ کو آرڈر، اوم نمبر ۱۹ گورنمنٹ لاہور ایس آر ڈی لاہور کے باہر کے ہوئے ٹنڈر جس میں ڈال دئے جائیں۔ ٹنڈر ۱۳ جنوری، ۱۹۴۵ء تک دن کے دس بجے تک کے سامنے کھولے جائیں گے۔

ایس ایم زیڈیا، پی آر ایس برائے سیکریٹری ریلوے بورڈ ۱۹۴۵ (۱۶) ۵۱۹۵

دعا کے مغفرت :- خاک کی جہاد دہن بقیس بیگم اچانک مددی وجہ سے فوت ہو گئی ہے اِنَّا لِلّٰہِ وَاِنَّا اِلَیْہِ رَاجِعُونَ۔ احبابہ دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ مرحومہ کو جنت الفردوس میں جگہ فرمائے اور اس کے والدین اور دیگر پیارے لوگوں کو صبر جمیل عطا فرمائے۔ آمین۔ (رشید احمد آباد)

چندہ مساجد اور احمدی خواتین کا فرض

حضرت رفیع متین صاحب مدظلہما العالی صدر لجنہ امارت مدینہ

الحمد للہ! مغز زیر پریشانی کچھ تا ۸ نومبر ایک ہزار سترہ کے وعدہ جات وصول ہوئے ہیں اور ایک ہزار ایک سو چار توڑے روپے کی وصولی ہونے سے جس میں سے دو سو نو روپے لجنہ امارت اللہ ٹرانسٹو کے ہیں۔ جو ان شاء اللہ احسن الجوار۔

گویا ۸ نومبر تک مساجد کی مد میں مستورات کی طرف سے چار لاکھ ساٹھ ہزار چار سو اکتالیس روپے کے وعدہ جات اور چار لاکھ سات ہزار آٹھ سو چالیس روپے کی وصولی ہو چکی ہے۔

چندہ کی رفتار میں گزشتہ چند مہینوں سے بھر کی آں ہے۔ ابھی قریباً چالیس ہزار کے مزید وعدہ جات اور ہزار کی مزید وصولی کی ضرورت ہے۔ تب وہ وعدہ جو ہم نے مسجد کی تعمیر کا کیا تھا اس سے سبکدوش ہو سکتی ہیں۔ وعدوں اور وصولی میں بادل ہزار کا فرق اپنا سے جلا آرہا ہے اس کا مطلب ہے کہ ایک خاصی بڑی مقدار وعدہ جات کی ایسی ہے کہ بہتوں نے وعدے نہ ٹھکانے دیئے ہیں لیکن ان کی ادائیگی کی طرف توجہ نہیں دی گئی۔ تمام عمدہ داران کو اپنی اپنی لجنہ کی وعدہ جات کی فہرست کا اچھی طرح معائنہ کر کے جو بقایا جات ہوں ان کی طرف پوری توجہ دینی چاہیے۔ اور جو نہیں اچھی تک اس میں شامل نہیں ہوئی ان کو شامل کر کے ان سے چندہ لینا چاہیے۔

اس تحریک پر پورے تین سال کا عرصہ گزر چکا ہے اس عرصہ میں بہت سی خواتین ایسی ہوں گی جن کی حیثیت ابتدائی تحریک کے زمانہ میں چندہ دینے کی نہ ہوگی۔ لیکن اب وہ اللہ تعالیٰ کے فضل سے اس قابل ہوں گی کہ مسجد کے لئے چندہ دے سکیں۔

اب تو خطرناک بقیہ رہ گیا ہے اس میں شامل ہونا ایسا ہی ہے جیسے مہلک کہ تشبیہوں میں شامل ہونا۔ ساری دنیا کی ایک احمدی عورت جو ایسی ہوتی نہ رہتی چاہیے جس نے اس مسجد کی تحریک میں حصہ لے کر حضرت مصلح موعود رضی اللہ تعالیٰ عنہ سے محبت کا ثبوت نہ دیا ہو۔ اللہ تعالیٰ ہم سب کو غلبہ اسلام کے لئے ہمیشہ ازبیش خیرانہوں کی توفیق عطا فرمائے۔ ساری دنیا میں مساجد تعمیر ہوں اور کونہ کونہ سے خدا کے واحد کی آواز پانچوں وقت بلند ہو۔ آمین اللہم آمین۔

فائل مرحوم صدیقہ
صدر لجنہ امارت مدینہ

ضروری اعلان

اجتماع انصار اللہ ۱۹۶۶ء کے موقع پر ماہنامہ انصار اللہ کی نئی خریداری کے سلسلے میں وعدہ کرنے والے جن احباب نے ابھی تک ہتھیار نہ ادا کیے ہیں ان کی خدمت میں گزارش ہے کہ ازراہ کرم فوری طور پر اپنے پتہ جات ارسال فرمادیں۔ نیز قسم کی ترسیل کا بھی عہدہ انتظام فرما کر مندرجہ فرمادیں۔

دفتر: ماہنامہ انصار اللہ کے سلسلے میں عہدہ خدمت اور ترسیل فرمادیں۔ ماہنامہ انصار اللہ ہونی چاہیے۔ (مختصر)

بسم اللہ الرحمن الرحیم

فضل عمر فاؤنڈیشن کے وصول کی ادائیگی کے متعلق

حضرت خلیفۃ المسیح الثالث کی اہم بات سے توقع

حال ہی میں حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے اہم بات سے متعلق کو اور فضل عمر فاؤنڈیشن کے نظام کو وعدوں کی وصولی کے متعلق خصوصی توجہ دلانے ہوئے یہ ارشاد فرمایا ہے کہ:-

"فضل عمر فاؤنڈیشن کے نظام کو اس کے کارکنوں کو "ذکر" کے حکم کے تحت وصول کی طرف لپٹی توجہ دینی چاہیے اور یہی جماعت سے یہ توقع اور امید رکھنے ہوں کہ وہ اپنی ذمہ داریوں کو پہنچاتے ہیں اور وہ دنیا کو یہ کہنے کا موقع نہیں دینی گے کہ دعویٰ محبت کا تھا مگر عمل اس کے مطابق نہیں ہے۔ کیونکہ اللہ تعالیٰ نے ہمیں توفیق دیا ہے کہ اولاً تو ہمارے زبان دعوے ہوتے ہی نہیں لیکن اگر ہمیں کوئی دعویٰ کرتا ہے پڑے تو عمل کے مقابل میں پڑے چھوٹے دعوے ہوتے ہیں کیونکہ ہم اپنے مقام انکار اور تواضع کو پہنچاتے ہیں اور یہ یقین ہر احمدی کے دل میں ہے کہ جو کچھ توفیق اُسے ملتی ہے وہ اس کے رب کی طرف سے ہی ملتی ہے۔ اور جب وہ کوئی قربانی دے گا جو تو ہرے شرک کے جذبات اس کے دل میں ہوتے ہیں۔ ایک اس لئے کہ اس نے مال یا جانی یا دینی یا بیانی قربانی یا عزت کی قربانی خدا کی راہ میں دیا اور دوسرے اس لئے کہ اللہ تعالیٰ نے اس کے ادب بڑا ہی احسان کیا ہے کہ قربانی دینے کی اُسے توفیق عطا کی پس میرے دل میں کوئی گھبراہٹ نہیں ہے کہ دوسرے سال کی معینہ رقم وصول ہوں گی یا نہ ہوں گی۔ بلکہ مجھے یقین ہے کہ جو معینہ رقم ہے دوسرے سال کی اس سے زیادہ ہوگی ان شاء اللہ تعالیٰ وصول ہوگی"

مخلصین سلسلہ سے پوری توقع ہے کہ وہ حضور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے مطابق فضل عمر فاؤنڈیشن کے دوسرے سال میں جو شرح ہے بقیہ موعودہ رستم کا پورا ضرور ادا کر دیں گے ان شاء اللہ تعالیٰ احباب کو خاص توفیق اور لاشکت سے نوازے ہیں۔

(سیکریٹری فضل عمر فاؤنڈیشن)

تحریک جدید کے نئے سال کے متعلق چند ضروری گزارشات

تحریک جدید کے سال ۳۶ / ۲۴ / ۳ کا اعلان سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے ارسال انصار اللہ کے سالانہ اجتماع پر فرمادیا ہے جو الفضل کے ذریعہ تمام جماعتوں تک پہنچ چکا ہوگا۔ اور یہ باتیں جملہ افراد کے وعدے سمجھانے میں ممدود ہوں گی۔ اس سال اس امر کا خاص خیال رہے کہ ہر ایک احمدی سے اس کی ماہوار آمد کا پورا حصہ تحریک جدید میں وصول کیا جائے تاکہ حضرت مصلح موعود رضی اللہ تعالیٰ عنہ کا ارشاد پورا ہو اور وعدے سالانہ سال سے زیادہ ہوں اس کے علاوہ تدریج ذیلی امور کا بھی خیال رکھا جائے۔

- ۱۔ اس وقت سے پہلے پہلے جماعت کے ہر فرد کا وعدہ مرکز میں پہنچ جائے۔
- ۲۔ بچوں کی طرف سے بھی وعدے سمجھائے جائیں کہ یہ ان کی تربیت کا بہترین ذریعہ ہے۔
- ۳۔ ہر وعدہ نمایاں اضافہ کے ساتھ پیش کیا جائے۔ اپنے مرحوم بزرگوں کے احوال قراب کے لئے مرحومین کی طرف سے بھی وعدے پیش کیے جائیں جیسا کہ ہمارے مقدس نسخہ نمیک نمونہ قائم ہے۔ اس کے ذریعہ اولیٰ تحریک جدید